

**Відгук-рецензія випускниці ОП «Чеська мова і література» в особі
аспіранта та старшого лаборанта кафедри світової літератури і
порівняльного літературознавства Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника Пиндус Марії-Мар'яни
Володимирівни**

**на освітньо-професійну програму «Чеська мова і література» підготовки
бакалаврів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації 035.038
Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша-чеська у
Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника**

Освітньо-професійну програму «Чеська мова і література» підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації «Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша-чеська» спрямована на формування висококваліфікованих фахівців-філологів, перекладачів, які здатні вирішувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми теорії і практики перекладу, що передбачає володіння фаховими знаннями з теорії і практики перекладу, чеської мови та літератури.

Оновлена ОП «Чеська мова і література» містить у собі нову дисципліну, таку як «Переклад офіційних делегацій: культурні аспекти», яка націлена на здатність вільно, гнучко й ефективно використовувати чеську мову в усній та письмовій формі. Вагомою перевагою даної програми є збільшення кредитів на освітній компонент «Основна слов'янська мова (чеська)», що дає змогу вивчити усі норми чеської літературної мови та вміти їх застосовувати у практичній діяльності у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв'язання комунікативних завдань у різних сферах життя; освітній компонент «Теорія і практика перекладу», що безумовно збільшує рівень професійної кваліфікації у сфері перекладу майбутніх перекладачів і навчає якісно та ефективно збирати, аналізувати, систематизувати й інтерпретувати факти мови й мовлення й використовувати їх для розв'язання складних задач і проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання; освітній компонент «Історія чеської

літератури», яка спрямована на розвиток здатності використовувати в професійній діяльності системні знання про основні періоди розвитку чеської літератури, що вивчається від давнини до XXI століття, еволюцію напрямів, жанрів і стилів, чільних представників та художні явища, а також знання про тенденції розвитку світового літературного процесу.

Попри велику кількість дисциплін вивчення чеської мови, до ОП «Чеська мова і література» рекомендується додати ОК «Розмовний практикум чеської мови» у 1/2 семестр, або інтегрувати у курс «Основна слов'янська мова (чеська)», для швидшого та легшого опанування студентами не тільки розмовної, але і літературної чеської мови.

Важливим аспектом програми, який розширює можливості студентів є поглиблене вивчення чеської мови та літератури з глибоким опануванням лінгвістичних і літературознавчих дисциплін у поєднанні з практиками. ОП передбачає участь у міжнародних програмах академічного обміну (Карлів університет (м. Прага), Університет Палацького (м. Оломоуц), Університет Масарика (м. Брно), Остравський університет (м. Острава)). У рамках угод з переліченими закладами освіти студенти-богемісти щороку мають можливість виїжджати на навчання чи практику до Чеської Республіки.

Загалом усі освітні компоненти, фахові компетентності спеціальності, загальні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми спрямовані на формування та розвиток фахівців чеської мови та літератури, які здатні самонавчатись, розвивати аналітичне мислення, приймати обґрунтовані рішення; здатність працювати у міжнародному контексті, організовувати успішну комунікацію чеською мовою.

Аспірант та старший лаборант



М.-М. В. Пиндус